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REQUERIMENTO N° /13 

DE INFORMAÇÕES

“A cerca da Alimentação Escolar no 
município".

Considerando-se que ultimamente a mídia tem noticiado reportagens 
jornalísticas sobre possíveis irregularidades e superfaturamentos na aquisição de 
gêneros alimentícios para o abastecimento da Alimentação Escolar do Município;

Considerando-se que a lei federal 11.947/09 dispõe sobre o 
atendimento da Alimentação Escolar e do Programa Dinheiro Direto na Escola aos 
alunos da educação básica;

Considerando-se que o Programa Nacional de Alimentação Escolar 
(PNAE) preconiza a gestão direta dos recursos repassados pelo FNDE (Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação) aos municípios com acompanhamento 
e fiscalização do CAE (Conselho de Alimentação Escolar);

Considerando-se que a lei ainda estabelece que 30% dos gêneros 
alimentícios devem ser comprados diretamente da agricultura familiar e do 
empreendedor familiar rural ou de suas organizações, priorizando-se os 
assentamentos da reforma agrária, as comunidades tradicionais indígenas e 
comunidades quilombolas;

REQUEIRO á Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, 
oficiar ao senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, por meio do responsável 
pelo setor solicitando-lhe que sejam remetidas a esta Casa as seguintes 
informações:

1 -  Qual é o percentual de gêneros alimentícios comprados pela Prefeitura 
diretamente da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural ou de suas 
organizações, priorizando-se os assentamentos da reforma agrária, as 
comunidades tradicionais indígenas e comunidades quilombolas?

2 -  Como tem sido o acompanhamento e fiscalização por parte do CAE? Como ele é
composto e quando se reúne?

3 -  A Administração Municipal tem feito algum tipo de auditoria, e ou tem acionado o
Ministério Público para averiguação da possível irregularidade nas compras 
feitas no Governo anterior?
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4 - 0  Ministério da Educação tem recebido os relatórios e prestações de contas com
o parecer do CAE conforme preconiza a legislação?

5 — Qual é o tipo de Gestão da Alimentação Escolar no Município?

6 -  De que forma as Escolas, Programas e demais Instituições conveniadas tem
sido abastecidas pela Alimentação Escolar?

7 - Outras informações que julgarem necessárias.
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2013.

ANTONIO PEREIRA 
“ Pereira” PT 
- Vereador -


